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Polscy żołnierze oraz dowództwo LITPOLUKRBRIG z Lublina uczestniczą w ćwiczeniu pod kryptonimem MAPLE ARCH 2018 na Litwie

Dwutygodniowe ćwiczenie MAPLE ARCH 2018 z udziałem dowództwa LITPOLUKRBRIG wraz z przedstawicielami afiliowanych batalionów z Polski, Litwy i Ukrainy, oraz udziałem kanadyjskich instruktorów w charakterze mentorów, zaczyna się dzisiaj, 2 października 2018 r., na terenie Warfare Training Center w Nemenčinė na Litwie.
Ćwiczenie MAPLE ARCH jest corocznym 11-dniowym międzynarodowym wojskowym treningiem wspomaganym komputerowo z udziałem trzech głównych krajów: Litwy, Polski i Ukrainy, wspieranych przez mentorów armii kanadyjskiej. W 2018 r. w szkoleniu uczestniczy około 300 żołnierzy z ośmiu krajów: Kanady, Litwy, Polski, Ukrainy, Gruzji, Czarnogóry, Rumunii i Turcji. Przedstawiciele Macedonii występują w roli obserwatorów szkolenia.
Według szefa sztabu Litewsko-Polsko-Ukraińskiej Brygady pułkownika Michała Małyski, MAPLE ARCH 2018 jest głównym wydarzeniem szkoleniowym dla sztabu LITPOLUKRBRIG w tym roku.
"Ćwiczenie weryfikuje wszystkie nasze wysiłki podejmowane w ciągu roku i kończy cykl szkoleniowy na rok 2018. LITPOLUKRBRIG, jako Dowództwo, dowodzi afiliowanymi batalionami z Litwy, Polski i Ukrainy, a także ma możliwość podzielić się wiedzą i doświadczeniem z nowo wprowadzonymi uczestnikami z Gruzji i Czarnogóry. Skupiamy się na sukcesie, i jak mówi motto LITPOLUKRBRIG "Jesteśmy zjednoczeni dla pokoju" dodał na końcu pułkownik Michał Małyska.

W celu uzyskania dodatkowych informacji, prosimy o skontaktowanie się z Oleksandr Gain - Oficerem Prasowym pod nr tel. (Pol) +48 508 272 094, тел. (Viber) +38 (096) 501 65 51, e-mail gainop@gmail.com.
