Gość audycji – Pan Hubert Siemieńczuk – podinspektor ds. rozwoju gminy w Urzędzie Gminy w Zamościu opowiada o projekcie: „RoweLove Roztocze – razem pomimo granic” realizowanym w ramach Programu Współpracy Transgranicznej Polska – Białoruś – Ukraina 2014–2020. 90% wartości projektu to środki pochodzące z Unii Europejskiej.
Pomysł realizacji wyniknął z potrzeby stworzenia infrastruktury rowerowej na Centralnym Szlaku Rowerowym Roztocza - transgranicznej trasy rowerowej. Głównym celem projektu było podniesienie atrakcyjności turystycznej tego obszaru, promocja dziedzictwa naturalnego Roztocza, budowa infrastruktury rekreacyjnej oraz stworzenie nowych produktów turystycznych. 
W ramach projektu wybudowano i wyposażono Centrum Geoturystyczne w Lipsku-Polesiu,  w okolicy wzniesiono dwie wieże widokowe, a na terenie Roztoczańskiego Parku Narodowego powstały wiaty i oznakowano trasę rowerową. Wydano także publikacje promocyjne, zorganizowano szereg wydarzeń promocyjnych, m.in. piknik rodzinny, transgraniczny rajd rowerowy. Podobne działania zrealizowano po stronie ukraińskiej, w tym Jaworowski Park Narodowy stworzył w Wereszycy Centrum Edukacji Ekologicznej.   
[bookmark: _GoBack]Na bazie powstałej infrastruktury tworzone będą nowe produkty turystyczne, planowane są polsko-ukraińskie rajdy rowerowe oraz dalsza promocja Centralnego Szlaku Rowerowego Roztocza, również na arenie międzynarodowej. Wszystko to ma przyciągnąć do regionu jak najwięcej turystów.


